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Pregunta 1 (1 Punto, Word).- Explique por qué la elaboracién del software es una carrera de Ingenieria.

Pregunta 2 (1 Punto, Word).- Explique brevemente:
a) Artefacto
b) Rol
c) Actividad
d) RUP

Pregunta 3 (1 Punto, Word).- Explique qué significa Iterativo-Incremental e indique si el RUP y la Programacion
Extrema son ciclos de vida Iterativo-Incremental.

Pregunta 4 (2 Puntos, Word).- Explique:
a) ¢Qué es un Item de Configuraciéon (CI)?
b) ¢Qué es un Elemento de configuracion de Software (ECS)?
c) ¢Cual es la diferencia entre CI y ECS?

Pregunta 5 (3 Puntos, Excel).- Priorice los siguientes casos de uso, utilice 3 criterios a su eleccion y determine los
pesos de los mismos usando la metodologia AHP:

Caso de Uso

Realizar Mantenimiento de clientes
Realizar Mantenimiento de productos
Realizar Mantenimiento de proveedores
Realizar Venta

Registrar ingreso de mercaderia
Realizar pago a proveedores

Reportes

Realizar pedido de productos
Actualizar precios

Pregunta 6 (4 Puntos, Excel).- Realice la estimacién (en hombres-mes) del siguiente caso de uso. Asuma que
se piden fuertes requerimientos de seguridad y que el equipo de trabajo es uno de los de Taller Vertical.



CASO DE USO
~lalx]

Classics Online

Auvfor |Eleeth0ven LI

o pUS Sinfonia Heroical

cd Titulo | Duracl...l #Canci... I Frec.. I Tipo I Fechal
Buy
MIDI Escuchar Download
Parfitura Frint Download
Avidio Samp[e Escuchar Download

Escenario: Seleccién de productos

1. El autor invoca el caso de uso

2. El sistema muestra la pantalla adjunta con el combobox de los autores y el combobox de las obras de ese
autor. En la grilla, se muestran los CD que contienen la obra seleccionada.

3. El actor selecciona 1 6 mas CD’s (en checkboxes que aparecen en cada linea de CD) y presiona buy.

4. El sistema invoca el caso de uso extendido “Comprar CD”

Escenario: escuchar MIDI, escuchar audio, imprimir o descargar

5. El actor selecciona escuchar MIDI o escuchar Audio o imprimir partitura o descargar una de estas 3
cosas.

6. El sistema accesa los archivos necesarios para escuchar, imprimir o descargar el elemento y realiza la
accion pertinente.

7. El caso de uso termina

Pregunta 7 (3 Puntos, Excel).- Asumiendo que para un sistema de seguimiento satelital con un
microprocesador que gobernara la antena parabdlica, se ha obtenido un esfuerzo de 24 hombres-mes,
a) Determine el tiempo de desarrollo, nimero de personas y costo del proyecto (asuma un sueldo
promedio de USD $800).
b) Determine el esfuerzo, duracion y costo de cada una de las fases del RUP.

Pregunta 8 (5 Puntos, Carpeta del programa).- Hacer un programa con lo siguiente:
a) Una unidad de pruebas que haga las pruebas a la clase Cocomo81
b) Programar la clase Cocomo81
c) Hacer que la clase Cocomo81 pase las pruebas unitarias

Cocomo81
tipoProyecto:

1: Organico
2: SemiDesacoplado
3: Incorporado

+esfuerzo(LOC: Integer, tipoProyecto: Integer): Float
+tiempo(Esfuerzo: Float, tipoProyecto: Integer): Float
+numeroPersonas(Esfuerzo: Float, tiempo: Float): Float




Tablas y formulas
Estimacion por casos de uso:

TCF = 0.6 + (0.01 * TFactor)
EF = 1.4 + (-0.03 * EFactor)
UUCP = UAW + UUCW
AUCP=UUCP*EF*TCF

Actor Puntaje Transacciones # Puntaje Clases de # Puntaje
Analisis
Simple 1 Simple <=3 5 Simple <=5 s
Medio 2 Medio [4..7]1 110 Medio (6..101 [1
Complejo 3 Complejo >7 15 Compleio >10 |is
Tabla de factores técnicos
# Factor Peso Descripcion
T1 |Sistema distribuido 2 ¢El sistema tendra una arquitectura distribuida o centralizada?

2 ¢Necesita el cliente un sistema con un tiempo de respuesta

T2 [Tiempo de respuesta determinado? ¢Es este tiempo de respuesta importante?

T3 |Eficiencia del usuario final 1 ¢Qué caracteristicas de eficiencia require el usuario final?
: . o . .

T4 |Procesamiento complejo 1 lcEs el proceso de negocios complejo? ¢Hay calculos complejos o
intensivos?

T5 |Reusabilidad 1 ¢Se necesita alta reusabilidad?

T6 |Facilidad de instalacién 0.5 _(_Se requiere de msta_ladores y asistentes (Wizards) para
instalaciones complejas?

T7 |Facilidad de uso 0.5 |éSe requiere de un software amigable como prioridad?

T8 |Portabilidad 2 éSe requiere que el software corra en multiples plataformas?

T9 |Facilidad de cambio 1 ¢El cliente espera un gran nivel de personalizacion del software en el
futuro?

T10 |Concurrencia 1 ¢Existira gran cantidad de usuarios simultaneos y bloqueo de
recursos?

T11 Seguridad 1 ¢Se piden esquemas de seguridad altos como encriptacion, SSL U
otros?

T12 Acceso directo a terceros 1 éSe usaran elementos hechos por terceros?

T13 Entrenamiento del usuario 1 ¢El software requiere de entrenamiento especial para el usuario?



Tabla de factores de entorno

#

El

E2

E3
E4

E5

E6

E7

E8

Factor Peso Descripcion
Fam_lllarldad con el proceso 1.5 ¢Esta el equipo de desarrollo familiarizado con el RUP?
unificado
Experiencia en la aplilcacién 0.5 ¢éTiene el equipo experiencia en el tipo de aplicacidon?
Experiencia OO 1 ¢El equipo tiene experiencia en tecnologia de objetos?
Capacidad del analista lider 0.5 éCual es la capacidad del analista principal del proyecto?
Motivacion 1 ¢Esta el equipo de trabajo suficientemente motivado?
Requerimientos estables 2 ¢Esta el cliente suficientemente seguro de lo que requiere?
Personal a tiempo parcial -1 ¢Parte del equipo trabaja a tiempo parcial en el proyecto?
Dificultad del lenguaje de 2 ¢Qué tan complejo es el lenguaje de programacién seleccionado para
programacion el proyecto?
COCOMO Bésico
Tipo de Desarrollo a b
Organico 2.4 1.05
Semi — desacoplado 3 1.12
Incorporado 3.6 12
Tipo de Desarrollo c d
Orgénico 2.5 0.38
Semi — desacoplado 2.5 0.35
Incorporado 2.5 0.32
Esfuerzo (E) = a* KSLOC"
Tiempo (T) = ¢ * Esfuerzo®
Inception | Elaboration |Construction  Transition
Esfuerzo 5% 20% 65% 10%
Tiempo 10% 30% 50% 10%



